

# Товариство з обмеженою відповідальністю «АР БІЛД»

90124, Закарпатська обл., Іршавський р-н., с.Сільце, вул. Молодіжна, буд.1

№ 4 від 10 лютого 2022 р.

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
фахової передвищої освіти

на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Якісна освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері обліку і оподаткування є пріоритетним завданням у галузі освіти. Така потреба викликана необхідністю забезпечити вимоги бізнес-середовища конкурентноспроможними фахівцями, які здатні вчасно реагувати на динамічні зміни в обліковому та податковому напрямках, до самореалізації та подальшого розвитку.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» враховує сучасні тенденції розвитку економіки країни, попит на регіональному ринку праці у висококваліфікованих фахівцях зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», зокрема є складовою формування конкурентних переваг закладу освіти на ринку освітніх послуг.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» повністю відповідає її завданням. Визначені програмою спеціальні компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентноспроможність на ринку праці. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних за станом на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка фахівця в галузі обліку і оподаткування.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання й практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки затребуваних фахівців у сфері обліку та оподаткування, і відповідає запитам практичного використання.

Директор



Василь ШКЕЛЕБЕЙ